Ahojte chlapci
Posielam Vám poslednú teoretickú časť a vyriešené príklady z matematiky a zhrnutie učiva vo forme súhrnu vzorcov. Napíšte si všetko do zošitu a pošlite mi to. Potom Vám už len zašlem príklady na samostatné riešenie.
S pozdravom Čajkovičová
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PrehP’ad obvodov a obsahov rovinnych utvarov :

0= a b Lo i
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Rovinny utvar Obvod Obsah
RovnobeZnik o=2a+2b S=a.vs
Stvorec 0=4.a S=a.a
Obdiznik 0=2a+2b S=a.b
Kosostvorec o=4.a S=a.v,
Kosodiznik 0=2a+2b S=a.va
Trojuholnik o=a+b+c Sz iy,
Kruh 0o=2.m1 S=mn.1
KruZnica o=2.mr
LichobeZnik





